

三八妇女节演讲稿 13 篇

三八妇女节演讲稿篇 1

尊敬的各位领导、各位女同胞：

大家好！

今天是三八妇女节，我们隆重集会，我很荣幸能作为一名先进女教职工代表在大会上发言，此时此刻我最想说的是：在工作上，我们与男同胞一起并肩耕耘，播撒着汗水，拥有同样的广阔天地，拥有同样的平台尽情施展着才华，我们还得到了比男同胞更多的关爱与支持，这一切极大的丰富了我们的工作和生活。我深知，今天我作为全镇先进女教职工代表，代表的不只是我个人的荣誉，同时也是代表那些在自己的工作岗位上默默耕耘，为教育事业发展奉献着青春和汗水的女园丁们。在此，我谨代表全体女教职工们向关心女职工工作和生活的各位领导、各位同仁们表达诚挚的感谢！谢谢你们关心与支持！！

俗话说：爱美之心，人皆有之。而对美情有独钟的女性更是一而再地用自身行为来展示美，她们追求现代的生活方式。以此来显示她们独特的气质、开放的性格。作为女教师，“用爱撒播着希望”成了我们全体女教师追求美的表现方

倾注爱心，关注每一个学生的成长，是学校女教师的一致追求。女教师的爱不不同于一般人的爱，它是一种把全部心灵和才智献给孩子的真诚。这种爱是无私的，它毫无保留地献给所有学生；这种爱是深沉的，它蕴涵在为所有学生所做的每一件事中。虽然老师们知道，那间教室里放飞的是希望，守巢的是自己；那块黑板写下的是真理，擦去的是功利；那根粉笔画出的是彩虹，流下的是泪滴。但是为了一切学生，为了学生的一切，为了托起教育明天的太阳，全体女教师甘愿奉献我们全部的爱！

选择成为女教师，就选择了从容的人生！我们不是春蚕，我们的丝永远围绕在学生身边；我们不是蜡烛，我们的光一直指引着学生前进的路程！因为奉献，所以从容；因为无私，所以从容。我们是教师，所以必定将自己的生命开采得最充分，我们是教师，所以一定让自己的人生活得最从容！

选择成为女教师，就要徜徉于知识的海洋，只有吸收的丰富，才能释放的精彩！讲课的技巧高深莫测，教师就是那舵手，操作的熟练，驾驶才能够稳健！教师就是那指针，定位的准确，钻研才能够奏效！我不断的追求，因为我的事业是教育。正如“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”！奉献与追求展现了时代的主旋律，自信与从容展示了女性的风采。让我们以奉献的精神，自信的话语，从容的姿态，不懈追求的态度，勇敢地去塑造出新时代、新女性的新风采！

毋庸置疑，社会上尊师重教的风气已初步形成，但个别偏见依然存在。我们必须克服社会、自身的种种干扰，努力寻求科学的途径与方法促使自己成为现代社会及现代教育所需要的德艺双馨的教育家式的教师。我认为首先要提高师德修养的自觉性。其次，榜样的力量是无穷的。教师的品德完善不能脱离社会闭门修养，必须向先进模范学习，学他们的事迹，总结提炼他们的优秀品质；向优秀教师学习，学他们教书育人的感人事迹，学习他们先进的教学思想；向学生学习，要善于发现学生身上的闪光品质和崇高的情操。还必须积极参加社会实践，把自己的工作、生活与整个社会大舞台联系起来，认识职业价值，提高职业道德意识。对于当初的选择，今生我无怨无悔，我将趁着年轻，不断学习，不断进取。用今朝的热情去谱写祖国的未来。用发

自教师内心的动力去求真、求善、求美，我将用自己的双手和大家一道默默耕耘，忠诚党的教育事业，紧跟时代潮流，讲究科学方法，共同托起明天的太阳！我自豪，我是一名教师；我无悔，因为我是一名光荣的人民教师！

姐妹们，朋友们，当前，重大的机遇赋予了我们神圣的历史使命，也向我们展开了妇女儿童事业跨越发展的多彩画面。让我们以更加顽强的斗志、更加饱满的热情和更加扎实的作风，共同创造更加美好的未来！

最后，祝广大姐妹们节日快乐，家庭幸福！祝今天的活动取得圆满成功！我的演讲完毕，谢谢大家！

三八妇女节演讲稿篇 2

尊敬的各位领导，亲爱的姐妹们：

上午好！

站在这里，实在不知要说些什么，说自己是先进吧？好像比自己先进的有很多；说自己有多大贡献吧，感觉也就是做了份内之事。实在不得已，那就借这方宝地做个实验学校女教师的代表，谈谈我们的人生观吧。为此今天我发言的题目是：做一棵开花的树。

有时不得不说：做一个女人可真好。在家里，我们可以做娇宠的妻、贤惠的娘，乖巧的女儿，我们用小小的灵巧就会营造一个温馨的家庭，收获一份安静的幸福；在单位上，我们又与男同胞一样拥有相等的平台，收获着相同的希望；即便在熙熙攘攘的人群中吧，我们也是一道道亮丽的风景，世界因了我们才有了芬芳和绚丽的色彩！

有时不得不说：做一个女教师可真好。因为我们是女性，心怀善良与感恩，所以我们总能看到这世界的美好与精彩。又因为我们是教师，长年与这世上最单纯的孩子打交道，我们参与了他们最青葱岁月的成长，品味着他们蜕变的悲欢与酸甜，我们用鼓励陪他们一路向前跌跌撞撞，我们用欣赏与他们一起欢笑一起歌唱，所以我们能获得来自他们灵魂深处的崇敬与爱戴！同时，在教育这块沃土上，各级领导给了我们与男同胞同样的平台让我们将才华尽情施展，我们有几十年静静的时光让平淡的生命成就一段与众不同的浪漫！

当然，作为教师，特别是女教师，谁的酒杯里没有盛满过苦辣辛酸？春夏秋冬，严寒酷暑，日复一日，我们上有父母长辈的生老病痛需要关心，中有兄弟姐妹亲朋好友的社会事务需要照顾，下有儿女晚辈学生们的学业成长需要培养。讲

坛上，台灯下，我们很多时候也感到力不从心，也觉得愤愤不平！但我们内心都很清楚：每个孩子对我们来说也许只是千万桃李中的一苗，但对每个家庭来讲，却是他们的全部！批量地复制对每个家庭和孩子个人都是极不公平的！所以人生之路一年一年地延伸，而教育给予我们的神圣使命却引领着我们一步一个脚印地踢过人生的山重水复，走向柳暗花明！

外行人很难有这样的体会：每当上课，成百双清澈而崇敬的眼睛追随着我们的举手投足，这时我们就像是接受着世界上最严格的检阅，教学上的玉中微瑕，也会让自己觉得不够完美，不够漂亮！为了在学生面前酷酷地感觉，我常常加班到深夜，不为其它，就为了第二天能够在孩子们面前酷酷的美美的炫炫的，当学生如你备课时设想的那样在课堂上或者欢笑或者惊叹或者面红耳赤地争论或者据理侃侃而谈，这时你觉得你就是这世界的王，整间教室就是一个圣洁的殿堂！这里有清风明月，有鸟语花香，有瀑布飞流，有琴声悠扬 6767 “谈笑有鸿儒，往来无白丁，无丝竹之乱耳，无案牍之劳形”此情此景，足可以告慰平生之俗世情怀！

有人说，教育好一个男性，仅是教育好一个公民，而教育好一个女性，就带好了一个家庭，安宁了一个集体，幸福了一个国家！我很高兴，因我今生有幸做了这样的一个女性！

有人说：这世界的精彩有十分，若没有了女性，便去掉了七分！我很高兴，因为今生我有幸做了这样的一个女性，也因此今天能和各位优秀的姐妹们在这里欢颜相聚！

有人说：女人应当如花。我说不对，花儿虽美，却始终是要凋谢的。要做就做一颗开花的树吧，它既可以娇媚无比，又可以四季长青！

想起了舒婷的那首《致橡树》，它是以女性的口吻写给这世界的男性的，在此将其中的前几句献上，与在座的姐妹们共勉，也期望这世上的男子能更多地理解和尊重这世上的女子！

《致橡树》绝不像攀援的凌霄花，

舒婷我如果爱你——

借你的高枝炫耀自己：

我如果爱你——

绝不学痴情的鸟儿，常年送来清凉的慰藉；也不止像险峰，增加你的高度，
衬托你的威仪。

甚至日光。我必须是你近旁的一株木棉，做为树的形象和你站在一起。

为绿荫重复单曲；

也不止像泉源，甚至春雨。不，这些都还不够！

最后，我想说一声感谢，两声祝福：感谢各级领导给了我荣誉，让我此刻能
有机会站在这里；也感谢上苍让我生活在中国这片富饶而宁静的土地，今生我很
幸福。

祝各位兄弟姐妹家庭幸福，心情灿烂、青春永驻、魅力永恒！

祝我们的国开区在国开区领导龙马精神的带领下，全区的强兵壮马策马扬
鞭，万马奔腾，最后马到成功！

谢谢各位！

三八妇女节演讲稿篇 3

在当今社会，女性已成为社会的主人，“男女平等”不再是一句口号，建功
立业巾帼不让须眉。大家都知道，在我们的邮政大厅，在我们的投递段道上，在
我们的后台工作中，在农村牧区矿山工厂，到处是我们女同胞忙碌的身影。一分
钱的收入，一个百分点的增长，都凝聚着我们的心血和汗水。x 邮政独立运营以

来六年的发展历程中我们立下了赫赫战功。但我们不能放松自己，更不能骄傲自大，得意忘形，我们还要时时刻刻提醒自己，我们是 x 邮政的“半边天”，我们代表的不仅仅是自己，更多的是企业的形象。一步一个脚印，一年一个台阶。这是 x 邮政过去六年发展的真实写照。纵观我们走过的路，我们看到一个个默默无闻，无私奉献而积极向上的面孔，她们平凡得不能再平凡，而她们却知苦不怕苦，知难不畏难，靠着坚定的信念和对企业无限的忠诚，成就了今天 x 邮政半边天的荣誉，推动了 x 邮政和谐运转的齿轮。邮政企业是一个服务性的行业，每一位职工的言谈举止都关系到整个邮政的企业形象。俗话说“笑纳八方客”，在邮政这个大家庭中，女职工占了大部分，而服务窗口更是女职工的天下，因此提高女职工素质，关系到邮政发展的整体，邮政发展的未来。只有不断的提高服务质量才能跟上邮政发展的需求，适合未来竞争的需求！我们要在日常工作中培养锻炼我们自身的修养，注意自己的一言一行，尽量做到用户满意，自己舒心。在竞争日益激烈的今天，要想使我们的企业立于不败之地，我们不仅要提高我们的服务水平，还要不断完善自己，提高自己的文化素质，强化自己的业务水平。

无数邮政人的无私奉献、尽职尽责，赢得了社会的理解、感动和尊重，赢得了今天邮政在人们心中的地位。作为 x 邮政信息技术局的一员，我知道一花独放不是香，百花齐放春满园。选自己所爱，爱自己所选，既然我选择了邮政，我就要做到干一行，爱一行，钻一行，精一行。正所谓“有为才有位”。我一定要向尼玛拉姆学习，以她为榜样，做到不畏惧困难，不害怕吃苦，一步一个脚印踏踏实实地干，从本单位，本部门的“小事”着手，积极参加技术培训，努力掌握新知识、新业务，拓宽视野、增长才干，不断充实和完善自己，增强竞争能力和岗位适应能力，发扬“自尊、自信、自主、自强”的精神，做“有理想、有道德、有文化、有纪律”的邮政新女性，在邮政的技术岗位上努力做出新的贡献。

x 邮政正进入一个崭新的发展时期，让我们在新的征途上，继承和发扬“三八”光荣革命传统，携手并肩、团结拼搏，让我们担负起历史赋予我们的神圣使命，始终保持一种积极进取、奋发有为、不畏艰辛、战胜困难的高昂斗志，用我们的实际行动，塑造绿衣天使的美好形象，为开创 x 邮政美好的明天而努力奋斗。

三八妇女节演讲稿篇 4

__村广大妇女同志们：

大家好！我是__x村妇联主任__x。

今天是国际“三八”妇女节成立__x周年的好日子，在此，我仅代表村支两委、妇代会向全村各位姐妹们致以节日的问候和良好的祝愿。

在过去的一年里，我们广大妇女在各级妇联的领导下，在村支两委的关怀下，与时俱进，积极参与各项社会活动，努力推进马坊头村城中村改造工作，在建设幸福马坊头村的征程中起到了“半边天”作用，成为一支不可替代、不可或缺的主力军。

在刚刚过去的，我村妇联组织充分发挥党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带作用，紧紧围绕我村城中村改造工作大局，认真履行职能，在代表和维护妇女权益、促进男女平等和妇女事业发展等方面取得了显著成绩，妇联工作呈现出勃勃生机，有力地推动了我村妇女事业的持续健康发展。

是我村城中村改造工作的攻坚之年，全村广大妇女同志要站在全局的高度，进一步强化责任意识和大局意识，切实把思想和行动统一到我村科学发展的要求上来，统一到马坊头村支两委的决策部署上来，坚定信心，勇挑重担，积极投身城中村改造工作实践，为推动马坊头村城中村改造、促进我村和谐稳定作出新的更大贡献。姐妹们，在新的一年里，我们面临的工作更加艰苦，我们要努力发挥“半边天”的作用，共同进步，谋求发展，希望姐妹们一如既往地支持村委会工作，为我们马坊头村明天的辉煌而努力奋斗！

最后，祝姐妹们节日愉快，身体健康，光彩靓丽，心想事成，家庭美满幸福！
谢谢大家！

三八妇女节演讲稿篇 5

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好！我是五年级八班的李__，今天国旗下讲话的题目是《老师，妈妈您辛苦了》。

同学们，星期三又是“三八妇女节”了，是奶奶、姥姥、妈妈、还有全体女老师的节日。在这里，祝女老师们节日快乐！

同学们，妈妈给了我们生命，是我们最亲最爱的人。从我们呱呱坠地妈妈不厌其烦地教我们呀呀学语，为我们遮风挡雨；当我们长大后，妈妈默默地、深情地关心着我们妈妈为我们做得太多太多，却从来没有要求我们任何回报！

还有老师，像妈妈一样爱护着我们。每天老师都时时刻刻关注着我们的成长，用爱的话语温暖着我们的心田。给我们一遍遍耐心的讲解，一次次真心的交流，从早忙到晚，心里想的、嘴里念的、眼里关注的全是我们。我们坚信：老师对我们的爱是无私的，更是无价的！

有人说：“世上有两种情是你永远也报答不完的，一种是父母的爱，一种是老师的爱。”同学们，面对这博大无私的爱，我们该如何回报妈妈和老师呢？其实，感恩不需要贵重的物品，一杯热茶，就能消除妈妈的劳累；感恩不需要华丽的词藻，一声“老师好！”的问候，就能让老师倍感欣慰；学会做人、学会做事，是对妈妈最好的报答；一页页工整的作业、一阵阵琅琅的书声，是向老师最好的感恩！我还要提醒同学们，孝敬父母，尊敬老师是我们每天都应该坚持不懈地去做的。

同学们，让我们行动起来，一起做一个尊敬师长、孝顺父母的好孩子，让妈妈和老师感受到每天都是三八节的快乐！

谢谢大家，我的讲话完毕。

[三八妇女节演讲稿篇 6](#)

尊敬的各位领导、老师：

下午好！

妇女节踏着春天的脚步如约而至，带来了阳光、鲜花与微笑。今天，世界因为女性更加缤纷，女性因为梦想更加美丽。我们全镇学校领导、教师代表欢聚一堂，共同庆祝三八妇女节。充分表现出联校领导对我们女教师的关心，在此，请允许我代表乌旗山中学全体女教师向在工作上支持、生活上关爱、精神上鼓励我们的各位领导致以最崇高的敬意！

向在座的各位女同胞表示最衷心的祝福，真诚的祝愿大家节日快乐、工作顺利、身体健康、家庭幸福！今天我很荣幸能在这里发言，此时此刻最想说的是：作为一名女教师，我是幸福的。在教育这片沃土上，我们一起并肩耕耘，播撒着汗水，在教育这个平台上尽情施展着才华，甚至我们还得到了比男同胞更多的关爱与支持，这一切极大丰富了我们的生活和事业。所以在我们轰轰烈烈的庆祝我们女教师的节日的时候，我们也要对始终默默无闻的支持和帮助我们的男教师们说声“谢谢，谢谢你们！”

人们常说：妇女能顶半边天。在我们乌旗山中学，我们女性擎起的，远远超过了半边天。过去的岁月里，我们学校在郭校长的带领下，各项工作都取得了可喜的成绩，这是全体教师共同努力的结果，更是全校女教师辛勤劳动的结晶。可以说，我们因为乌旗山中学而自豪，而乌旗山中学则因为拥有我们这样一批勤奋刻苦，踏实肯干、锐意创新的女教师而骄傲！。当然，女性的天空，并非总是一派晴朗；女性的脚下，不非没有坎坷崎岖。作为职业女性，要想处理好工作与家庭的矛盾，要想扮好各种社会角色，要想在工作上取得一点成绩，并不是那么容易。

因此，我们女性应该更加自信，因为自信者强，因为自信的女人是美丽的；我们女性应该更加热爱生活，因为对生活的热爱会让我们拥有良好的心态去直面生活中的种种挫折，即使转换频道，扮好老师、母亲、妻子、女儿等各种角色；

我们女性应该更加坚强、更加勤奋，因为只有这样才能发挥我们女性巨大的潜质实现我们人生的价值！

最后，衷心祝愿我们女同胞永葆青春的容颜和美丽的心情，祝愿在座的各位生活幸福、工作顺利！

谢谢大家！

三八妇女节演讲稿篇 7

今天是“三八”妇女节。我真的很想帮妈妈度过一个快乐的假期。

中午回到家，发现桌子上摆满了好吃的，妈妈却不见了。突然，我听到洗衣服的声音。当我去洗脸台的时候，我妈妈正在洗衣服。我说：“妈妈，你去吃饭，我去洗。因为今天是你的假期，我想让你开心。”“你能做到吗？”妈妈笑着问。“是的，”我说。母亲半信半疑地去吃饭了。

我拿起袖子，拿出一件衣服，泡在水里，然后抹上肥皂，然后使劲揉。搓啊搓，手都红了，衣服上还是有点油污。我不得不用刷子冲洗，然后用清水洗衣服。我洗了几件衣服，我妈过来使劲看着我。妈妈笑了，笑得那么开心，那么欣慰。

晚上，我赶紧去帮我妈妈洗碗。我把盘子放整齐了。妈妈看完，笑着说：“这是姚瑶送给我的节日“礼物！”

虽然我今天比平时累，但我很开心，因为我让妈妈过了一个快乐的假期。

三八妇女节演讲稿篇 8

男：尊敬各位领导，各位来宾，

女：亲爱妇女姐妹们！

合：大家好！

男：阳春三月，万物苏醒，万象更新！

女：在这个孕育着生机和希望季节，在这个普天同庆、春意盎然日子，我们欢聚一堂，共同迎来了第 97 个“三八”国际劳动妇女节！在此，请允许我首先向在座妇女姐妹们致以崇高敬意和节日问候！

男：过去一年，是奋斗一年，也是收获一年。

女：回首往昔，市妇联以服务妇女、维护妇女权益为宗旨，始终坚持一手抓发展，一手抓维权方针，精心打造“贴心娘家”品牌，带动全市广大妇女积极参与社会主义新农村建设，开创了妇女工作新局面。在大家共同努力下，市妇联先后荣获“山东省先进妇联”、“巾帼科技致富工作先进集体”、__市先进区市妇联标兵单位、“双学双比”竞赛活动先进集体、家庭教育工作先进集体等荣誉称号。

男：成绩取得，凝聚着全市广大妇女姐妹心血和汗水，汇集着社会各界关心与支持！在此，我们衷心祝愿各位

合：节日愉快，阖家幸福！

女：庆“三八”文艺演出现在开始。

女：“红岩上红梅开，千里冰霜脚下踩……”一曲永恒红岩魂充分展示了以江姐为代表红岩英雄铮铮铁骨，那种勇敢无畏、不屈不挠革命精神更是激励着一代又一代中华儿女为民族兴旺、祖国繁荣而不懈奋斗！下面请听由全体基层妇女干部为大家带来大合唱《__x》

合唱《__x》

男：感谢妇女干部们精彩演唱，看来她们不仅在工作中“巾帼不让须眉”，在舞台上也不甘示弱啊！

女：接下来，请欣赏机关幼儿园小朋友们献给我们舞蹈《__x》

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/817011153035010005>